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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ  ΑΤΤΙΚΗΣ                                      21
η
  Τακτική Συνεδρίαση Οικονομική̋ Επιτροπή̋  

ΔΗΜΟΣ  Ι Λ Ι Ο Υ                                         την 02.06.2020 

Η Οικονομική Επιτροπή Ιλίου συνήλθε στο Δημαρχιακό Μέγαρο σήμερα την 2η Ιουνίου 2020, 

ημέρα Τρίτη και ώρα 10.00 π.μ., ύστερα από την υπ. αριθμ. 35994/29.05.2020 πρόσκληση του 

Δημάρχου ω̋ Προέδρου τη̋ Ο.Ε. κ. Νίκου Ζενέτου, η οποία επιδόθηκε νόμιμα και εμπρόθεσμα σε όλα 

τα μέλη τη̋ Οικονομική̋ Επιτροπή̋ στι̋ 29.05.2020 και πραγματοποιήθηκε με τηλεδιάσκεψη σύμφωνα 

με την Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου (ΦΕΚ 55/11.03.2020) και την υπ’ αριθμ. 429/12.03.2020 

Κοινή Υπουργική Απόφαση των Υπουργών Οικονομικών, Εσωτερικών & Επικρατεία̋ (Β’ 

850/13.03.2020). 

        Η Οικονομική Επιτροπή αποτελείται από εννέα (9) μέλη.   

ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

ZENETOΣ ΝΙΚΟΣ                  Δήμαρχο̋ ω̋ Πρόεδρο̋ Ο.Ε. 

1. ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ, ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ          Αντιπρόεδρο̋ τη̋ Ο.Ε. 

2. ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ    Μέλο̋ τη̋ Ο.Ε. 

3. ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, Δ.Σ.                                  «    « 

4. ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, Δ.Σ                       «    « 

5. ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, Δ.Σ.                                   «    « 

ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. ΡΗΓΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, Δ.Σ.                 Μέλο̋ τη̋ Ο.Ε.   

2. ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, Δ.Σ.                                   «    « 

3. ΚΑΒΟΥΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, Δ.Σ               «    « 

              ΑΠΟΦΑΣΗ –151– 

    Ο Δήμαρχο̋ κ. Ζενέτο̋ Νίκο̋ ω̋ Πρόεδρο̋ τη̋ Οικονομική̋ Επιτροπή̋,  εισάγει για συζήτηση το   

2
ο θέμα τη̋ ημερήσια̋ διάταξη̋, που αφορά την διαβίβαση αιτήματο̋ περί έγκριση̋ θέσεων 

Πτυχιούχων Φυσική̋ Αγωγή̋ (ΠΦΑ) στο πλαίσιο των Προγραμμάτων Άθληση̋ για Όλου̋ (ΠΑγΟ) και 

Εκδηλώσεων Άθληση̋ για Όλου̋ (ΕΑγΟ) περιόδου 2020-21. 

 Αφού θέτει υπ’ όψιν τη̋ Επιτροπή̋ α) το υπ’ αριθμ. 35903/29.05.2020 έγγραφο τη̋ Διοικητική̋ 

Υπηρεσία̋ του Δήμου και β) το υπ’ αριθμ. 35752/28.05.2020 έγγραφο του Αυτοτελού̋ Τμήματο̋ 

Αθλητισμού Νέα̋ Γενιά̋ – Παιδεία̋ & Δια Βίου Μάθηση̋ του Δήμου Ιλίου , στα οποία αναφέρεται ότι:  

«Α) Σα̋ διαβιβάζουμε το ανωτέρω σχετικό εισηγητικό έγγραφο του Αυτοτελού̋ Τμήματο̋ 

Αθλητισμού Νέα̋ Γενιά̋ – Παιδεία̋ & Δια Βίου Μάθηση̋ αναφορικά με το θέμα και παρακαλούμε όπω̋ 

εγκρίνετε την πρόσληψη είκοσι (20) Πτυχιούχων Φυσική̋ Αγωγή̋ (ΠΦΑ), με σύμβαση ορισμένου 

χρόνου διάρκεια̋ έω̋ οκτώ (8) μηνών, για την υλοποίηση των ανωτέρω σχετικών προγραμμάτων και 

δράσεων που υλοποιούνται στο πλαίσιο των Προγραμμάτων Άθληση̋ για Όλου̋ (ΠΑγΟ) και 
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Εκδηλώσεων Άθληση̋ για Όλου̋ (ΕΑγΟ) περιόδου 2020-2021. 

Β) Σχετ. α)Το υπ’ αρ. ΥΠΠΟΑ/ΓΔΟΑ/ΔΥΑ/197012/5951/1454/29-4-2020 έγγραφο του Υπουργείο 

Πολιτισμού & Αθλητισμού. 

 Ο Δήμο̋ Ιλίου σε συνεργασία με την Γενική Γραμματεία Αθλητισμού για περισσότερα από 20 

χρόνια υλοποιεί προγράμματα Αθλητισμού για Όλου̋ (ΠΑγΟ), προσφέροντα̋ στου̋ δημότε̋ και 

κατοίκου̋ του Ιλίου δημιουργική διέξοδο, παραγωγική ενασχόληση και υγιεινέ̋ συνήθειε̋ δια του 

Αθλητισμού. 

Τα προγράμματα υλοποιούνται σε όλε̋ τι̋ συνοικίε̋ του Δήμου σύμφωνα με τι̋ ανάγκε̋ και καλύπτουν 

όλο το ηλικιακό εύρο̋ των δημοτών, ώστε η δια βίου άσκηση και η πρόληψη μέσω τη̋ άσκηση̋ να 

δημιουργήσουν το πλαίσιο εκείνο καλών συνηθειών που θα θωρακίσει την υγεία των συμπολιτών μα̋. 

Στα πλαίσια αυτά τα προγράμματα Αθλητισμού για Όλου̋ (ΠΑγΟ) έχουν σχεδιαστεί σύμφωνα με το 

Οργανωτικό Πλαίσιο Προγραμμάτων Άθληση̋ για Όλου̋ τη̋ Γενική̋ Γραμματεία̋ Αθλητισμού του 

Υπουργείου Πολιτισμού & Αθλητισμού (ΦΕΚ 461/Β/14-2-2020) και υλοποιούνται για όλε̋ τι̋ ηλικιακέ̋ 

ομάδε̋ 

Α) Άσκηση στην Προσχολική Ηλικία: Στου̋ 12 Βρεφονηπιακού̋ Σταθμού̋ του Δήμου μα̋ και σε 

επιλεγμένε̋ εγκαταστάσει̋, ώστε η πρώτη επαφή των βρεφών και των νηπίων να δημιουργήσει τη 

βάση ώστε η ευαίσθητη αυτή ηλικία να εντάξει, μέσα από την μουσικοκινητική αγωγή και το παιγνίδι, 

τον αθλητισμό στην καθημερινότητα τη̋. 

Β) Παιδί και Αθλητισμό̋: Με δραστηριότητε̋ όπω̋ Κολύμβηση, Ρυθμική Γυμναστική, Ενόργανη 

Γυμναστική, Στίβο, Πετοσφαίριση, καλαθοσφαίριση κ.α. φέρνει τα παιδιά σε καθημερινή επαφή με 

αθλήματα εκτό̋ σχολικού αθλητισμού και δημιουργεί το περιβάλλον ώστε το παιδί να ανακαλύπτει τι̋ 

κλίσει̋ και τι̋ δεξιότητε̋ του, δίνοντα̋ παράλληλα τα ερεθίσματα , εφόσον υπάρχει θέληση, να 

εμβαθύνει περισσότερο στα αθλήματα εκτό̋ σχολείου. 

Γ) Αθλητισμό̋ & Γυναίκα: Σε όλε̋ τι̋ συνοικίε̋ του Δήμου μα̋ αναπτύσσεται το συγκεκριμένο 

πρόγραμμα βοηθώντα̋ τον γυναικείο πληθυσμό τη̋ πόλη̋ μα̋ να βελτιώσει το επίπεδο υγεία̋ και 

φυσική̋ κατάσταση̋ και τελικά το επίπεδο ζωή̋ του. 

Δ) Αθλητισμό̋ Ενηλίκων : Στα πλαίσια του προγράμματο̋ Αθλητισμό̋ για Όλου̋, ο Αθλητισμό̋ 

Ενηλίκων προσφέρει δημιουργική διέξοδο στου̋ δημότε̋ μα̋ με γυμναστήρια αίθουσε̋ γυμναστική̋ και 

Αθλητικά κέντρα σε όλε̋ τι̋ συνοικίε̋ οι δημότε̋ μα̋ μπορούν να ασχοληθούν με δραστηριότητε̋ όπω̋ 

κολύμβηση, τένι̋, άσκηση με αντιστάσει̋, αυτοάμυνα κα. 

Ε) Άσκηση στην Γ’ Ηλικία : Στα 8 ΚΑΠΗ του Δήμου μα̋ υλοποιείται το πρόγραμμα Άσκηση̋ στην Γ’ 

Ηλικία ώστε η Τρίτη ηλικία να ασκείται και να βελτιώνει την ποιότητα ζωή̋ και την καθημερινότητά τη̋.  

ΣΤ) Άσκηση ατόμων με Αναπηρίε̋: Οι δημότε̋ μα̋ μέσα από αυτό το πρόγραμμα που απευθύνεται 

σε παιδιά και ενήλικε̋ που βρίσκονται σε στάδιο αποθεραπεία̋ και υλοποιούνται στο κολυμβητήριο και 

σε αίθουσε̋ γυμναστική̋, βελτιώνουν τι̋ κινητικέ̋ του̋ δεξιότητε̋, ενώ παράλληλα βοηθούνται από 
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την σκοπιά τη̋ ψυχική̋ υγεία̋ μέσα από δομημένε̋ δραστηριότητε̋. 

Ζ) Προγράμματα καλοκαιρινών Αθλητικών δραστηριοτήτων : Με δύο προγράμματα που 

απευθύνονται σε παιδιά δημοτικού σχολείου (παιδί & θάλασσα, καλοκαιρινό αθλητικό καμπ) τα παιδιά 

του δήμου μα̋ έρχονται σε επαφή με το υγρό στοιχείο και τα σπόρ με εκμάθηση κολύμβηση̋ και 

παιχνίδια στην άμμο. Ενώ το καλοκαιρινό καμπ δημιουργεί τι̋ προϋποθέσει̋ ώστε οι μικροί μαθητέ̋ να 

βρουν δημιουργική διέξοδο στο αστικό περιβάλλον μετά το τέλο̋ τη̋ σχολική̋ χρονιά̋ και μέχρι την 

έναρξη των διακοπών. 

Η) Προγράμματα επαφή̋ με την φύση: Οι δραστηριότητε̋ στον αθλητικό τομέα δεν εξαντλούνται 

στα προγράμματα αυτά, καθώ̋ διοργανώνονται το φθινόπωρο και την άνοιξη εξορμήσει̋ με πεζοπορίε̋ 

σε κοντινού̋ προορισμού̋ καθώ̋ επίση̋ και πρόγραμμα κατάβαση̋ ποταμιού (Ράφτινγκ) σε 

επιλεγμένου̋ προορισμού̋. 

Του̋ χειμερινού̋ μήνε̋ διοργανώνονται χιονοδρομικέ̋ εξορμήσει̋ σε κοντινά χιονοδρομικά κέντρα 

ώστε οι δημότε̋ μα̋ να έρθουν σε επαφή με τα χειμερινά αθλήματα. 

Για την υλοποίηση όλων των ανωτέρω προγραμμάτων και δράσεων αιτούμαστε την έγκριση 

πρόσληψη̋ προσωπικού με σύμβαση ορισμένου χρόνου διάρκεια̋ έω̋ 8 μηνών, το οποίο 

θα αμείβεται αποκλειστικά από το αντίτιμο που καταβάλλουν οι εξυπηρετούμενοι κάτοικοι 

και δημότε̋ με τη μορφή διδάκτρων τα οποία έχουν καθοριστεί με απόφαση Δημοτικού 

Συμβουλίου και εισπράττονται σε μηνιαία βάση από του̋ συμμετέχοντε̋ μέσω τη̋ ταμιακή̋ 

υπηρεσία̋ του Δήμου ή μέσω τραπέζη̋  ή από είσπραξη δωρεών και χορηγιών ή μέσω τη̋ 

ΓΓΑ έω̋ το ποσό του αντίστοιχου προβλεπόμενου Κ.Α.Ε (άρθρο 29 του ν. 

4151/29.04.2013), ω̋ εξή̋:  

 

Α/Α ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ 
ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΘΕΣΕΩΝ 

1 ΠΕ Καθηγητών Φυσική̋ Αγωγή̋  20 

  

Επισημαίνουμε ότι οι παρακάτω θέσει̋ περιλαμβάνονται στον Οργανισμό Εσωτερική̋ Υπηρεσία̋ του 

Δήμου μα̋ (ΦΕΚ υπ’ αριθμ. 526/Β/28-2-2014).» 

Προτείνει την λήψη σχετική̋ απόφαση̋. 

Η Οικονομική Επιτροπή 

Έχοντα̋ υπόψη τα ανωτέρω, 

 Αποφασίζει  Ομόφωνα 

Εγκρίνει την πρόσληψη προσωπικού με σύμβαση ορισμένου χρόνου διάρκεια̋ έω̋ 8 μηνών, το οποίο 

θα αμείβεται αποκλειστικά από το αντίτιμο που καταβάλλουν οι εξυπηρετούμενοι κάτοικοι και δημότε̋ 

με τη μορφή διδάκτρων τα οποία έχουν καθοριστεί με απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου και 
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εισπράττονται σε μηνιαία βάση από του̋ συμμετέχοντε̋ μέσω τη̋ ταμιακή̋ υπηρεσία̋ του Δήμου ή 

μέσω τραπέζη̋  ή από είσπραξη δωρεών και χορηγιών ή μέσω τη̋ ΓΓΑ έω̋ το ποσό του αντίστοιχου 

προβλεπόμενου Κ.Α.Ε (άρθρο 29 του ν. 4151/29.04.2013), ω̋ εξή̋:  

 

Α/Α ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ 
ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΘΕΣΕΩΝ 

1 ΠΕ Καθηγητών Φυσική̋ Αγωγή̋  20 

  

Επισημαίνουμε ότι οι παρακάτω θέσει̋ περιλαμβάνονται στον Οργανισμό Εσωτερική̋ Υπηρεσία̋ 

του Δήμου μα̋ (ΦΕΚ υπ’ αριθμ. 526/Β/28-2-2014). 

 

 

Στη συνέχεια υπογράφεται από τα παρόντα στη Συνεδρίαση Μέλη 

Ο Δήμαρχο̋ ω̋ Πρόεδρο̋ τη̋  Ο.Ε.                                          Τα Μέλη 

                         Αλεβίζου Α., Βασιλόπουλο̋ Δ.,            

     Κουκουβίνο̋ Δ.,  Μαρκόπουλο̋ Φ., 

          ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ                                                           Βέργο̋ Ι. 
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